



## A töketlen Szilágyi

2022 május 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

A Jobbikos botrány szaftos részletei...

Eddig sem tartottam sokra **Szilágyi György**öt mint politikust, de immár férfiként is megvan róla a véleményem. A sztorit nagyjából tudjuk: a Jobbik alelnökének élettársát egy pártrendezvényen a Jobbik egyik tagja meg akarta erőszakolni. Ezt már Szilágyi György is elismerte, vagyis lényegében világos a gyanúsítás, de az egészben nem ez az érdekes és szánalmas.

Az eset még a választási kampány közben történt, vagyis hónapokkal ezelőtt, de csak most derült ki. Szilágyi György igyekszik önmagát tököcs férfinak beállítani, de a tények mást mutatnak. Tíz emberből kilenc, ha megtudja, hogy erőszakot akartak elkövetni a szerelmén, akkor eldob mindent és azonnal rohan a helyszínre, majd az elkövető beazonosítása után két jól irányzott maflással a maga részéről emberileg elrendezi az ügyet, majd előbb a rendőrséghez fordul a jogi dolgok elsimítása végett, végül pedig a sajtóhoz, hogy morálisan is rendbe tegyen mindent.

Ehhez képest Szilágyi hallgatott, mint kutyagumi az aljnövényzetben, mert ugye mégiscsak kampány volt és az állítólagos erőszak elkövetője – csakúgy, mint Szilágyi – jelölt volt és ugye ártott volna a baloldali összefogás megítélésének egy ilyen szexuális botrány. Így aztán csak most került nyilvánosságra az ügy, amikor már régen elbukott a Jobbikkal kiegészített baloldal és már tét nélküli az egész.

De milyen ember ez a Szilágyi György? Milyen ember az, akinek a pártja fontosabb, mint a párja? A válasz egyértelmű. Ugyanolyan sz@r alak, mint **Jakab Péter** elnök, aki el akarta tussolni ezt az egész botrányt, hiszen a választás sikerét féltette (na nem ezen múlt...) és ugye elnökválasztás is lesz szombaton a Jobbikban. Jakab, aki a választási blamázs ellenére sem mondott le, szeretne továbbra is elnök maradni. Márpedig a cél elérésének érdekében mindent (is) lehet.

És még valami a liberális (soroljuk ide a Jobbikot is nyugodtan) állapotokkal kapcsolatban. Van a közösségi médiában egy oldal, amely minden esetben azonnal felemeli a szavát a nők védelme érdekében. Most azonban egy szavuk sincs. Nem számít. Ha egy jobboldali férfi rákacsint egy nőre, akkor azonnal hosszú posztokban tiltakoznak. Olyan tököcsök, mint Szilágyi György.

K. Gaál István - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---